

您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

拟47亿揽入金枪鱼钩 加加食品切入远洋捕捞行业

2018-07-11 07:53 来源：证券时报 作者：邢云

停牌4个月后，加加食品(002650)于7月10日晚间发布重组预案，宣布将以47亿元的价格收购大连远洋渔业金枪鱼钩有限公司100%股权（简称“金枪鱼钩”），交易将以现金及股份支付相结合的方式完成。

一旦交易完成，金枪鱼钩将成为加加食品全资子公司，公司将如愿扩充高端产品种类，两者客户资源及销售渠道相整合，有望释放产业协同效应，助力加加食品向高端消费市场发起冲击。未来三年，金枪鱼钩的业绩承诺总金额达12亿元。

收购85%通过换股实现

预案显示，加加食品拟向大连金沐、励振羽等14名交易对方发行股份及支付现金，购买其持有的金枪鱼钩100%股权，标的资产拟作价47.1亿元。

具体方案为，加加食品拟向交易对方发行7.92亿股，并支付现金约7亿元。方案拟定的发行价为5.06元/股，略高于加加食品3月9日收盘价4.86元。同时，公司拟向不超过10名特定投资者非公开发行配套募资不超过7.5亿元，用于支付本次收购标的资产的现金对价及相关交易费用。这意味着，在此次高达47.1亿元的交易对价中，将有85.14%通过换股形式实现。

交易完成后，金枪鱼钩将成为加加食品的全资子公司，金枪鱼钩董事长励振羽将直接和间接持有加加食品16.7%股权。

时报观察

- 1、靠巨额补贴鼓励生育行得通吗？
- 2、建立开放型经济新体制上海才能由中国走向国际
- 3、小米估值走向理性 港股滋养新经济值得肯定
- 4、区块链项目鱼龙混杂 投资者切勿舍本逐末
- 5、银行股会再现派息行情吗？
- 6、自主创新需要等待“时间的玫瑰”盛开
- 7、上市公司世界杯营销华帝玩砸了吗？
- 8、央行高层喊话维稳汇率释放怎样的信号？
- 9、休眠期货品种退市应成为制度安排
- 10、下半年楼市调控仍将保持高压态势



点击排行

本次交易前，加加食品董事长杨振及其家庭成员合计持有公司42.3%股权，为公司的实际控制人。交易完成后，杨振及其家庭成员合计持股比例变更为25.06%，实控人地位保持不变，不构成重组上市。

预案称，金枪鱼钓业绩承诺人大连金沐、励振羽共同承诺，金枪鱼钓2018年度、2019年度、2020年度实现扣非净利润分别不低于3.5亿元、4亿元、4.5亿元，业绩承诺总金额高达12亿元。公告显示，金枪鱼钓2016年和2017年分别实现净利润3.33亿、3.44亿元。

在承诺期内，如果出现业绩不达标的情形，业绩承诺方大连金沐、励振羽将优先以本次交易所获得的上市公司股份进行补偿，所获股份不足以全额补偿的，差额部分以现金进行补偿。

切入远洋渔业

公开资料显示，金枪鱼钓是较早进入中国超低温金枪鱼延绳钓行业的企业之一。自2000年成立以来，金枪鱼钓的规模不断扩大。截至预案出具日，金枪鱼钓已拥有31艘超低温金枪鱼延绳钓船，均获得了渔业捕捞许可证（公海），是中国最大的民营金枪鱼超低温延绳钓船队。

如收购金枪鱼钓交易完成，金枪鱼钓将成为加加食品的控股子公司，公司业务范围将从调味品领域扩展至远洋捕捞行业。

目前，金枪鱼钓是日本市场最大的中国高端金枪鱼供应商，和日本最大的水产品加工商东洋冷藏已建立了近20年稳固的合作关系且签订了长期合作备忘录。

公告称，加加食品将在保持金枪鱼钓独立运营的基础上与其实现优势互补。加加食品优质的客户资源以及销售渠道将帮助金枪鱼钓加强品牌定位、衍生产品研发以及开拓国内市场；同时，金枪鱼钓在高端金枪鱼领域具有领先的捕捞技术和质量稳定的产品，可为加加食品外延扩充产品品类，增加新的利润增长点。

重组预案公布后公司股票将继续停牌，待取得深交所事后审核结果后，公司将按规定办理复牌事宜。

- 1、11日可能影响股价重要财经证券资讯速递
- 2、7月10日可能影响股价重要财经证券资讯速递
- 3、冯小刚十问崔永元：臆造事实 制造股市恐慌
- 4、商务部：美方以加速升级方式公布征税清单是完
- 5、中兴通讯H股开盘大涨逾14% 美商务部确认取消
- 6、美商务部：确认与中兴通讯达成协议 取消制裁
- 7、马骏：美方对华2000亿美元产品征税计划仍有
- 8、早知道：特斯拉超级工厂将落户上海；被动元器
- 9、中兴通讯A股开盘涨停 百万手买单封板
- 10、华谊兄弟回应崔永元爆料：属恶意散布 将追诉



证券时报APP



微信公众号